
Kommissionen vill också upplysa frågeställaren om att det på Internetsidan http://www.europa.eu.int/
comm/environment/civil/ finns en hel rad exempel på projekt som utvecklats inom ramen för programmet
för gemenskapsåtgärder till förmån för räddningstjänsten.
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(2003/C 268 E/151) SKRIFTLIG FRÅGA E-0833/03

från Roberta Angelilli (UEN) till kommissionen

(18 mars 2003)

Ämne: Frosinones kommuns utnyttjande av medel från programmet Leonardo da Vinci

I september 2002 presenterade det italienska ekonomiministeriets tillsynsmyndighet en utgiftsredovisning
för de medel som ställts till förfogande av Europeiska unionen.

Av denna studie framgår även på ett mycket oroväckande sätt hur långsamt och ineffektivt vissa lokala
myndigheter handlägger tilldelningen av projekt.

Även Europeiska kommissionen har vid ett flertal tillfällen framfört liknande varningar om att de lokala
myndigheterna inte har utnyttjat de europeiska medlen i tillräcklig omfattning.

Mot bakgrund av att särskilt vissa lokala myndigheter, till exempel Frosinones kommun, är i stort behov av
att utnyttja europeiska medel för att utveckla kvaliteten, nyskapandet och den europeiska dimensionen
inom yrkesutbildningen, önskar jag att kommissionen lämnar upplysningar om följande:

1. Har Frosinones kommun inkommit med förslag till projekt inom ramen för programmet Leonardo da
Vinci?

2. Har man mottagit finansiering för sådana projekt?

3. Har dessa medel utnyttjats?

(2003/C 268 E/152) SKRIFTLIG FRÅGA E-0890/03

från Roberta Angelilli (UEN) till kommissionen

(21 mars 2003)

Ämne: Kommunen Fiumicinos utnyttjande av medlen från programmet Leonardo da Vinci

I september 2002 redovisade det italienska finansministeriets övervakningskommitté utnyttjandet av de
medel som EU ställt till förfogande. Av rapporten framgick det bland annat att vissa regionala myndigheter
fördelar projektmedlen oroväckande långsamt och ineffektivt.

Även kommissionen har vid flera tillfällen slagit larm om att lokala myndigheter inte utnyttjar
gemenskapsmedlen i tillräcklig omfattning.

Vissa lokala och regionala myndigheter, till exempel kommunen Fiumicino, har ett särskilt stort behov av
att kunna utnyttja gemenskapsmedel för att utveckla kvalitet, nyskapande verksamhet och den europeiska
dimensionen inom yrkesutbildningssystemen och yrkesutbildningspraxis.

Kan kommissionen besvara följande frågor:

1. Har kommunen Fiumicino lagt fram projekt inom ramen för programmet Leonardo da Vinci?

2. Har kommunen Fiumicino beviljats medel för dessa projekt?

3. Har medlen använts?
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